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гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3575 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Л. В., редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. 

Й., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ С.-ГРАД, редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт П., с пълномощно по делото. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене като е дадена възможност 

на жалбоподателя да представи доказателства. 

ДОКЛАДВА писмо ведно с доказателства от Технически университет – С. № 

34571/04.11.2020 г., които приема и прилага по делото . 

Адв. Й.: Представям заверени копия на четири ведомости за месеците април, май, юни 

и юли 2015 г.,  в която в жълто за улеснение на съда съм маркирал името на 

жалбоподателя. 

Юрисконсулт П.: По представените днес оборотни ведомости моля същите да не 

бъдат ценени като писмени доказателства, тъй като не се знае откъде жалбоподателят 

се е снабдил с тях. Има подпис и печат от съответното дружество, но за същите няма 

насрещни документи, от които да се удостовери, че данните по тях са верни и 

актуални. 

Във връзка с постъпилите писмени доказателства от Технически университет - С. 

представям и моля да приемете допълнителни писмени доказателства с копие за 



жалбоподателя, които са в подкрепа на установените факти от контролните органи, че 

дружеството  [фирма] няма правно основание да стопанисва търговския обект - 

ресторант в Студентски град, в който жалбоподателят твърди, че е полагал труд. 

Видно от така представените от мен доказателства, а именно заповед от № 

ОН-65/28.10.2016 г. на Ректора на Технически университет - С., с която се открива 

процедура за провеждане на търг за отдаване под наем на конкретния имот, ясно е 

записано, че същият следва да се ползва само по предназначение и да не се 

възпрепятства осъществяването на дейността на Техническия университет и не може 

да се пренаема и ползва съвместно по договор с страни лица. Това представлява още 

едно доказателство, че дружеството не е имало никакво основание да извършва 

никаква дейност имайки предвид задължителния регистрационен характер за 

конкретната дейност. Тези доказателства са обществено достъпни в електронните 

регистри на Технически университет – С., Министерство на туризма и Агенцията по 

храните. 

 

СЪДЪТ по отношение на представените от жалбоподателя в днешното съдебно 

заседание копие от справки от ведомости от трето лице, намира че същите не могат да 

бъдат приложени като доказателства по делото, тъй като не са събрани по надлежния 

ред, с оглед което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА за сведение на корица копие от извадка на ведомости на служители на „Ц. 

Пица Е., представени от процесуалния представител на жалбоподателя в днешното 

съдебно заседание. 

 

По отношение на депозираните доказателства на ответната страна в днешното 

съдебно заседание съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Доколкото в конкретния случай ведомостта на служителите на  [фирма] представлява 

частен документ - извадка от счетоводни вписвания, представена в заверено копие от 

адвоката на жалбоподателя без удостоверяване името и качектвото на лицето, което 

ги е изготвило, което следва да е счетоводител и/или  управител и с оглед нормата на 

чл. 183 от ГПК във връзка с чл. 144 от АПК, както и, че не е представен документът в 

оригинал, за да се прецени неговото качество, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ПРИЕМА същите като доказателства по делото. 

ДАВА възможност на жалбоподателя, в срок до следващото съдебно заседание, да 

предостави оригнала от документи ведно с изрично писмо от управителя на 

дружеството, удостоверяващо качеството на лицата, положили подписа на съответния 

счетоводен документ, наименуван оборотна ведомост на служителите на  [фирма]. 

 

За събиране на доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 



Отлага и насрочва делото за 24.03.2021 г. от 14:00 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:20 часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


